

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

1

PROCESUL - VERBAL
încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Brașov din data de
8 decembrie 2022

Ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 8 decembrie 2022, ora 14,00, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 24 (absentează motivat domnul consilier Iftime Mihai - Ciprian, domnul consilier Ichim Vasile - Sebastian, domnul viceprimar Rusu Sebastian - Mihai). Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban și doamna viceprimar Boghiu Flavia Ramona.

Aprobarea ordinii de zi

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.

Domnul Primar-Allen Coliban, mulțumește consilierilor care participă la ședința de îndată.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Brașov - decembrie 2022.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 15 voturi pentru și 9 abțineri.

PUNCTUL 2

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 570/2018 privind aprobarea participării Municipiului Brașov în calitate de partener în cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de transport public - autobuze electrice cu lungimea de 18 m”, a cheltuielilor necesare, precum și a Acordului de parteneriat, respectiv, a Protocolului de asociere privind realizarea în comun cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a unei achiziții ocazionale.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru și o abținere.

PUNCTUL 3

2

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “CONSTRUIRE SPITAL REGIONAL DE URGENȚĂ BRAȘOV”, în vederea depunerii în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 - Sănătate, INVESTIȚIA 2 Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.1 - Infrastructură spitalicească publică nouă, Investiția specifică: I2.2 - Echipamente și aparatură medicală.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 545 din data de 27 noiembrie 2020 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru Investiția: "Reabilitare rețea termică de transport și distribuție- zona Florilor".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 9 abțineri. (domnul Busiuoc Constantin nu participă la vot).

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației, cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, aferenți realizării obiectivului de investiții “Amenajare parc producție energie din surse regenerabile pentru comercializare la nivelul UAT - Municipiul BRAȘOV”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 10 abțineri.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 840 din 31.10.2022 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „CONSTRUIRE SPITAL CLINIC DE PNEUMOFTIZIOLOGIE ȘI BOLI INFECȚIOASE, BRAȘOV”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT Municipiul Brașov și UAT Consiliul Județean Brașov în vederea participării UAT Municipiul Brașov în cadrul Apelului MS-0212 din PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12: Sănătate, Investiția: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.1 - Infrastructură spitalicească publică nouă și Investiția specifică: I2.2 - Echipamente și aparatură medicală, cu proiectul: Spitalul clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie, Brașov - un nou corp de clădiri (Denumirea actualizată: CONSTRUIRE SPITAL CLINIC DE PNEUMOFTIZIOLOGIE ȘI BOLI INFECȚIOASE, BRAȘOV).

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

PUNCTUL 8

3

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Braşov în calitate de partener la implementarea proiectului „Trasee cicloturistice integrate în judeţele Covasna - Braşov - Sibiu” din Investiţia I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel naţional” finanţat din PNRR, Componenta 11 - Turism şi cultură, solicitant Consiliul Judeţean Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 şi 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Preşedintele şedinţei - d-ra Crivineanu Alexandra Ioana, declară încheiate lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ALEXANDRA - IOANA CRIVINEANU**

**SECRETAR GENERAL,
ADRIANA TRANDAFIR**